

LG杯中国预选赛

两位新锐棋手搭上“末班车”



在网络赛事防作弊手段还不健全的当下,线下举办棋类世界大赛仍是主流选择 图/视觉中国

羊城晚报 记者葛万里报道:第25届LG杯世界围棋棋王战中国预选赛昨天收枰,丁浩六段、赵晨宇八段在最后一轮小组决赛中分别战胜对手,搭上了晋级本赛的“末班车”。

右上方较量大型定式“半氏飞刀”的战斗中逐渐占据主动,前半盘局势一直在白棋的掌握之中。但后半盘争夺,江维杰突然连发缓手,让丁浩获得了主动进攻的机会,并一举逆转局势。

势一直咬得很紧,但进入官子阶段,稍占上风的彭立尧在关键的劫争中出现了致命失误,被赵晨宇找到战机逆转局势,锁定胜局。

记者观察

LG杯中国预选赛成网络棋赛示范样本 世界大赛能在线上举行了吗?

LG杯世界围棋棋王战中国预选赛昨日顺利完成,辜梓豪、李轩豪等六名棋手通过网络选拔获得了代表中国参加本赛的资格。

本次预选赛可以说具有“里程碑”的意义,因为这是围棋个人世界比赛首次通过网络进行,中国围棋也成为“第一个吃螃蟹的人”。

对局者通过网络进行隔空对弈,其实早在十年前便已流行。最近几年,大量下棋甚至成为职业棋手最普遍的训练方式。

手”,也都会有不同的看法,谁也不能证明自己“正确”的唯一性。但现在情况就不同了,“有疑难找AI”已成为棋手的口头禅——只要遇到有争议和搞不清的地方,看看AI给出的“答案”,一切皆在不言中!

正是由于AI具有这种无与伦比的权威性,就给棋类比赛带来了要严防作弊的难题。虽然这次预选赛,中国围棋为了防范棋手作弊,不仅明确规定了对网络比赛违规行为的处罚规定。

这并非“消极”的看法。事实上,即使是在现场比赛,甚至是在众目睽睽之下,以前也曾发生过棋手利用通讯工具作弊的事件。

“林”漓尽致 中超或最早6月下旬开赛 2020赛季压缩已不可避免

日前广州富力俱乐部董事长黄盛华透露,中超最早将于6月下旬开赛,上海申花主教练崔康熙也表示,申花队是按照联赛在6月底开赛进行备战的。

算,四场世预赛40强赛将需要4周的时间。这样算下来,中超足协杯和国家队的比赛,加起来就需要19周,而且这是在联赛杯赛全部开足马力的情况下。

目前德甲的第二号射手、莱比锡前锋维尔纳已经成为多家豪门争夺的目标。不过有消息称,维尔纳最近正在学英语,这被外界视为他将登陆英超的信号。

学英语并对利物浦示好 维尔纳将登陆英超?

也对维尔纳垂涎欲滴,据一家西班牙媒体披露,还在维尔纳为斯图加特效力之时,巴萨就开始关注他了。此外,英超也有两大豪门一直关注着维尔纳,分别是目前当红的利物浦和走年轻化道路的切尔西。

国际足球·焦点

和盘托出,他相信能将维尔纳带回安菲尔德球场。不过如果维尔纳加盟利物浦,将面临与菲尔米诺的竞争,好消息是菲尔米诺已28岁,维尔纳在年龄上占优势。

关注奥运

东京奥运会为何不延期至2022? 国际奥委会作出解释

羊城晚报 记者郝浩宇报道:2020东京奥运会被推迟到2021年举行,但随着全世界范围内疫情局势愈发严峻,已有传染病学专家表示,只推迟一年无法保证东京奥运会能顺利举行。

国际奥委会表示,日本政府的态度起到了关键作用,“我们的日本伙伴和日本首相明确表示,日本无法承担(东京奥运会)推迟到明年夏天之后。”

日本否认承担奥运推迟额外支出

羊城晚报 记者郝浩宇报道:由于新冠肺炎疫情在全世界蔓延,国际奥委会已经宣布将2020东京奥运会推迟到明年7月举办。而在东京奥运会被推迟的同时,如何解决因奥运被延期而产生的额外支出也备受关注。

以首相的身份参加东京奥运会。此外,确保东京奥运会的场馆设施可用也在国际奥委会的考虑之中。东京奥运会的奥运村将提供18000张床位、娱乐设施和健身房。

对于此前引发各方关注的门票问题,国际奥委会也给予了回复。国际奥委会重申,已售出的东京奥运会门票在2021年依旧有效。

法在今年举办给日本造成的间接损失将达到750亿美元之巨。但在昨天,国际奥委会的表态被日本方面否认。日本内阁官房长官菅义伟在21日召开的记者会上明确表示,双方达成协议并非事实。

“林”漓尽致

中超或最早6月下旬开赛

国际足球·焦点

学英语并对利物浦示好

维尔纳将登陆英超?

关注奥运

关注国足

国足5月再集训 计划至少与上港队进行一场内部教学赛

羊城晚报 记者林本剑报道:中国男足国家队定于5月份再次集训,集训地点定在上海。集训期间,国足计划至少与上海上港队进行一场内部教学赛,以检验集训成果。

响中超各队的备战。5月份的这次集训,国足主帅李铁希望用两周时间,再给队员们灌输战术打法。李铁自上任以来,已经组织了两次集训。第一期集训在广东佛山,国足与中甲的沈阳城建和中超的武汉卓尔踢了两场教学赛。

羊城晚报·分类广告 上门广告服务代理 锦洪广告 电话:020-87566523,13622244208 地址:广州市天河区天河路490号壬丰大厦西厅3015室 鸣友广告 电话:13922437901 地址:广州市天河区黄埔大道中腰岗西11号204室

物业招租公告 我司位于广州市人民北路564-570号首层58.97m²和556号首层134.57m²的物业面向社会公开招租,欢迎有意单位来函、来电洽! 广州智诚实业有限公司 刘小姐:020-84234977

广东省广州市中级人民法院 (2020)粤01破93-1号 破产管理人公告 汕头市潮阳区人民法院 公告 汕头市潮阳区人民法院 公告

广州机动车拍卖中心有限公司拍卖公告 受委托,本公司定于2020年4月28日,上午10时在雅居乐网络平台(网址:www.chevip.com)公开拍卖二手车一批,车型有日产、传祺、本田、丰田、金杯等,按现状拍卖,拍卖保证金1万元。

终止清算恢复经营公告 广州市松凌电气工程有限公司股东会决议于2017年8月30日停止经营,并成立了清算组。根据公司章程规定,清算组已于2019年10月22日经公司股东会决议,决定解散清算组,公司终止清算,恢复正常经营。

寻亲启事 自称陶秋谋,男,约8岁,身高1.38米,身份信息及地址不详,2020.4.20父母,请其亲属及知情人士见报后与广东省清远市救助管理站联系。 女士征婚 广州退休小学女教师,59岁,貌美心善,夜偶3年,父母已去世,擅长厨艺爱家务,素质高,性格开朗,退休生活丰富多彩,现欲寻找志同道合之士,有意者请私信。 招聘培训 专业理财 文化娱乐 转让租借 其他 每格200元